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Assunto:Faltadecondiçõesmateriaise humanasnaEscolaBásica2/3

deValongo

Destinatário:Ministérioda Educação -----_.-..

Exmo.SenhorPresidenteda Assembleiada República, 4f). OJ-.ll:r'--~
O GrupoParlamentardo PCPteveconhecimentoda falta de condiçõesmateriaise humanasbásicasna

EscolaBásicade2° e 3°ciclodeValongo.

Professores,estudantes,funcionáriose encarregadosde educaçãoreconhecemo estadode degradação

em que se encontraa escola,bemcomoa suaexiguidade,paradar respostaàs necessidadesdo normal

funcionamentodasactividadeslectivas.

Estesproblemaspersistemhá maisde 15 anose temconsequênciasgravíssimasnascondiçõesde

trabalhoe deestudodestesprofessores,funcionáriose alunos.

A perspectivade ampliaçãoe requalificaçãodo actualespaçoda escolaterá sido inclusivepublicadaem

Diárioda Repúblicaem2009e garantidaformalmentepelaDirecçãoRegionalde Educaçãodo Norte.

De acordocom informaçõestransmitidaspelaDRENà Associaçãode Pais,a "inexistênciade verbasem

sedede orçamentodeestado"conduziuà necessidadede"repensaro planode intervenção".

Esteestabelecimentode ensinoestásobrelotadodesdehá váriosanos,o queoriginouo recursoda

DREN,há três anosatrás,a recorrera duassalaspré-fabricadas(contentores)e transformaçãode

arrecadaçõesemsalasdeaulae numgabinetemédico.

Nãoexistemlaboratóriosparaas disciplinasexperimentais,e até mesmoa cantinae a salade reuniõesde
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professoresé utilizadacomosalade aula.

o PCPentendecomo inadmissívela existênciade umasituaçãodestas,representandouma negaçãodo

maiselementardireitode acessoà educaçãopúblicae dequalidade.

A política~e desinvestimento,desresponsabilização,destruiçãoe privatizaçãoda escolapúblicapelos

sucessivosgovernos,e emespecialpeloactualGovernoPS,temcontribuídodeumaformamuitograve

paraa degradaçãodaqualídadedoensino,emparalelocomo ataqueaosdireitosdosprofessores,dos

auxiliaresdeacçãoeducativae dosestudantes.

As medidasrecentementeapresentadaspeloGovernodequebrano investimentopúblico,aumentodo IRS

e do IVA, e cortes no sector da educação, não nos poderiam deixar mais preocupados,mas

simultaneamentemaiscertosda necessidadede rupturacomestaspolíticasde direitae de defesade uma

políticade investimentopúblicoe criaçãode emprego,de reforçodos serviçossociaisdo estadocomoa

educaçãoe a saúde,umapolíticadeesquerdaaoserviçodo povoe do pais.

Ao abrigodasdisposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicitoaoGovernoque,por intermédio

do MinistériodaEducaçãomesejamprestadosos seguintesesclarecimentos:

1. Temo Ministérioda Educaçãoconhecimentodestasituação?

. 2. Quemedidasprevêimplementarparaa resoluçãodosproblemasacimamencionados?

3. Paraquandoa realizaçãodeobrasnaescola,deformaa garantira dignidadedesteespaçoe

permitindoo normalfuncionamentodasactividadeslectivas?

Paláciode S. Bento,25de Maiode2010
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~'b~~
RitaRato


